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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI 24 JANVIER 2020 
 
Lieu : 800, 4

e
 Rang, St-Théodore d’Acton 

 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Turcot Jocelyn Leclerc Jany Proulx  Jean-Claude Boucher 

   Sylvie Shaw Pierre Dupuis Daniel Marois Isabelle Fréchette 

    

 ABSENTE : Mélanie Bérubé 

 

 INVITÉE : Annie Ringuet  

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Daniel Turcot déclare l’assemblée ouverte à 19h40. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Daniel Turcot. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 13 décembre est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Sylvie Shaw et 

secondée par Pierre Dupuis. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Cooptel État de compte : -24,91$ 

Caisse populaire Relevé de compte 

Postes Canada Avis de renouvellement du casier postal 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

Solde en date du 31 décembre 2019 : 19 821,23$ 

 

6. COMPTES À PAYER  

198,91$ Postes Canada : Casier postal annuel 

160$ Estrie à cheval : Membres inter-club 2019 
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7. COMITÉ DE LOISIRS  

 

Changement de date pour la sortie à la cabane à sucre : Ce sera le samedi 4 avril (au lieu du 11 avril). 

Cette date convient davantage aux proprios. Prix des billets à venir. 

 

Party de fin de saison : On aimerait bien avoir le groupe country Rednecks. Le groupe demande 1000$ 

et on s’essaie pour 500$ avec repas et bière... 

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Damage de sentiers : La motoneige a été vendue car elle n’était plus assurable au nom du club équestre 

(il fallait le nom d’un particulier). Jean-Claude Boucher peut nous dépanner cet hiver avec sa motoneige. 

On discute des options disponibles pour le damage de sentiers. Nos besoins sont surtout pour la section 

d’Acton au relais de St-Théodore. Des propriétaires ouvrent des sentiers dans d’autres secteurs. Les 

coûts d’une surfaceuse sont élevés. Pierre Dupuis et Daniel Marois aimeraient bien damer les sentiers à 

l’attelage, en fabriquant ou adaptant une surfaceuse sur mesure, soit pour un rouleau ou encore la 

« gratte » qu’on fixe actuellement à une motoneige.  

  

9. VARIA 

Club de motoneige : Daniel Turcot a eu vent que des proprios pourraient éventuellement monnayer leurs 

droits de passage, mais rien de concret et on ne s’inquiète pas pour le passage des chevaux. 

 

Paypal : Sylvie Shaw et Daniel Marois vont se rencontrer pour tenter de débloquer le compte. 

 

Commandites : Pour le calendrier 2021, le tarif passe de 60$ à 70$. Le calendrier 2020 affiche plus de 

commanditaires, mais son format plus grand est plus dispendieux. Le tarif de 60$ était aussi en vigueur 

depuis quelques années. Distribution d’un calendrier par commanditaire et par membre (individuel et 

familial). Si quelqu’un veut un calendrier supplémentaire, ce sera au coût de 10$. 

 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 21 février 2020 à 19h30 chez Daniel Turcot, au 800, 4
e
 Rang 

à St-Théodore. Levée de l'assemblée à 21h, proposée par Daniel Marois et secondée par Jocelyn Leclerc. 

Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


